

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
9175 Dunaszentpál, Iskola tér 1.

Iktatószám: II/1-10/2015.

J e g y z ő k ö n y v

mely készült Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. július 29-én 18:00 órakor
az önkormányzati hivatal helyiségében tartott **rendes, nyilvános üléséről.**

Jelen vannak:

Csontos Attila polgármester
Szabó Lajos alpolgármester
Kádi László képviselő
Szabó József képviselő
Vass László képviselő

Igazoltan távol maradt: -

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Szigethy Balázs jegyző

Meghívottként jelen vannak: -

Csontos Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Kádi László képviselőt és Szabó József képviselőt. Javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendi pontok kiegészítésére, miszerint a meghívó szerinti Döntést igénylő ügyek közé felveszi: *Döntés a Dunaszentpáli Sportegyesület részére nyújtandó visszatérítendő támogatásról, a „Vidéki alapszolgáltatások fejlesztése – közlekedési szolgáltatások” című pályázat előfinanszírozásáról és Döntés a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról napirendeket.*

Napirendi javaslat:

1.) Döntést igénylő ügyek:

- a) **Döntés a Dunaszentpáli Sportegyesület részére nyújtandó visszatérítendő támogatásról, a „Vidéki alapszolgáltatások fejlesztése – közlekedési szolgáltatások” című pályázat előfinanszírozásáról**
- b) **Döntés a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról**

2.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről

Zárt ülés

A napirenddel kapcsolatban indítvány nem volt. A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
67/2015. (VII. 29.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. július 29-i rendes, nyilvános testületi ülés napirendjét és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét a javaslat szerint elfogadja.

Csontos Attila polgármester megkezdi a napirendi pontok tárgyalását.

Napirend tárgyalása:

1.) napirendi pont

Döntést igénylő ügyek

a) Döntés a Dunaszentpáli Sportegyesület részére nyújtandó visszatérítendő támogatásról, a „Vidéki alapszolgáltatások fejlesztése – közlekedési szolgáltatások” című pályázat előfinanszírozásáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi)

Csontos Attila polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy ezzel a pályázattal bruttó 10.108.780 Ft-ot nyert a sportegyesület, amit kisbusz vásárlására lehet költeni.

A polgármester elmondja, hogy a pályázati kiírásnak megfelelően bármilyen kisbusz beszerezhető, fontos azonban említeni, hogy ez nem az önkormányzat tulajdona lesz, hanem a sportegyesületé.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a sportegyesület tájékoztatása szerint nagyon jó árajánlat érkezett a Citroentől, amely több extrát is tartalmazott, de sajnos közben változtak az árak a kiegészítőkkel kapcsolatosan és több előzetesen már egyeztetett paramétert sem tudtak teljesíteni. Ennél fogva a konkrét busztípus még nem ismert, az árajánlatok beszerzése folyamatban van.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a testületnek a finanszírozás módjáról kell dönteni, tekintettel arra, hogy a pályázat utófinanszírozású. Jellemzően két lehetőség közül lehet választani: vagy a forgalmazó finanszírozza meg a busz költségét, amíg a pályázati elszámolás megtörténik, vagy az önkormányzat segíti a finanszírozást, amely utóbbi esetben további kedvezményekkel lehet számolni. A kifizetési kérelmet 2015. október 15-ig kell leadni az MVH felé, addigra a sportegyesületnek busszal kell rendelkeznie. Ez után kb. 1,5 - 2 hónap múlva várható a kifizetés az MVH részéről, ennyi az átfutási idő, eddig kellene előfinanszíroznia az önkormányzat megtakarításaiból a busz árát.

Csontos Attila polgármester azt javasolja, hogy a vásárláshoz szükséges összeget, 10.108.780 Ft-ot előlegezze meg az önkormányzat a sportegyesületnek, mint visszatérítendő támogatást.

A polgármester elmondja, hogy előlegként 500.000 – 1.000.000 Ft közötti összeget kellene befizetni, a többit a gépjármű átadásakor, ami október elejére várható.

Kádi László képviselő kérdése, hogy mi történik, ha az MVH nem utalja időben az önkormányzat által előfinanszírozott összeget?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy szerinte ezzel nem lesz gond, a pénzügyi keret rendelkezésre áll. Az önkormányzat egyébként akkor is kellő megtakarítással rendelkezik, ha csúsznának a kifizetések, így a működés nem kerülhet veszélybe.

A napirendi ponttal kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
68/2015. (VII. 29.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunaszentpáli Sportegyesület (9175 Dunaszentpál, Iskola tér 1.; képviseli: Varga Csaba elnök) részére 10.108.780 Ft, azaz tízmillió-egyszáznyolcezer-hétszáznyolcvan forint összegben visszatérítendő támogatást nyújt a „vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások” elnevezésű, utófinanszírozott pályázaton elnyert támogatási összegből történő kisbusz beszerzéshez. Dunaszentpáli Sportegyesület, mint pályázó részére a fenti összeget Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2015. évi költségvetése terhére visszatérítendő támogatásként, kamatmentesen biztosítja.

A támogatott a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által a számlájára utalt támogatást 3 napon belül átutalja az önkormányzat bankszámlájára.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a megállapodás előkészítésére, felhatalmazza annak aláírására, továbbá a visszatérítendő támogatás kifizetésének ütemezését polgármesteri hatáskörbe utalja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: 2015. december 31.

b) Döntés a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi)

Csontos Attila polgármester megkéri dr. Szigethy Balázs jegyzőt, hogy ismertesse ezt a napirendet.

dr. Szigethy Balázs jegyző elmondja, hogy a népszavazásról szóló törvény felhatalmazó rendelkezést tartalmaz, amely alapján a helyi népszavazásról a képviselő-testületnek rendeletet kell alkotnia. A rendeletben valójában egyetlen paramétert kell meghatározni, mégpedig azt, hogy a választópolgárok hány százalékának aláírása szükséges ahhoz, hogy helyi népszavazást lehessen kiírni. Ez 10 és 25 százalék közé eshet. Minden más rendelkezést a törvény szabályoz.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló
6/2015. (VIII. 6.) önkormányzati rendeletét**

(A rendelet a jegyzőkönyv 3. mellékletét képezi.)

2.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. mellékletét képezi)

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről

Csontos Attila polgármester ismerteti az előterjesztést.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 69/2015. (VII. 29.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

Napirenden kívüli hozzászólások:

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a turisztikai fejlesztési pályázat sajnos húzódik.

A polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a kamerák felszerelésre kerültek, képminőségük megfelelő, azonban a Majori út elején lévő kamera környezetében sok a fa, ami leárnyékolja azt. Jelenleg a próbaüzem zajlik, a tapasztalatok alapján kerülnek meghatározásra a végleges beállítások. A polgármester elmondja, hogy az autók típusát, formáját tökéletesen lehet látni, de a rendszám az éjszakai üzemmódban nem minden esetben olvasható.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a közfoglalkoztatásban 3 fő dolgozik, az időtartamát 2015. október 31-ig lehet meghosszabbítani.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a kertészetnek ez egy próbaév volt, de nagyon jól beindult és a jövőben is szeretné, ha legalább ilyen jól működne. Fejlesztéseket kell majd végrehajtani, hogy az öntözés hosszútávon megoldódjon. A szedd magad mozgalom is nagyon jól elindult és bevált. A helyi kisboltba és a Bucsa és Papp Bt-nek Kimlére is szállítottunk zöldséget, ez kezdetnek megfelel, hosszútávon tovább fejlesztjük a terjesztést. A létszámot is mindenképpen növelni kell és hölgyeket is szeretne foglalkoztatni. Javaslatokat kér gyümölcsfák ültetéséről, mindenképp fontos a vegyszermentes termelés. Szeretné a falu lakosságának véleményét többek között erről is kérdőíven kikérni. Gépek beszerzésére ősszel pályázatok útján talán nyílik lehetőség.

Szabó József képviselő javasolja, hogy a tapasztalatok összegyűjtése és a tervek egyeztetése céljából a közeljövőben üljenek össze a képviselők.

Csontos Attila polgármester jó ötletnek tartja a felvetést, amint a kertészet befejezi az idei működését, azaz a termények betakarításra kerülnek, megtartják a szükséges egyeztetéseket.

Kádi László képviselő elmondja, hogy néha szinte elviselhetetlen a Bolgányi sertéstelepről érkező bűz, mit lehet ez ellen tenni?

dr. Szigethy Balázs jegyző elmondja, hogy az állattartás nem korlátozható, azonban meg fogja keresni a hatósági állatorvost, hogy ellenőrizze, hogy a jelenlegi állattartás megfelel-e a jogszabályi előírásoknak.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a szúnyoggyérítést folyamatosan végzik.

A Képviselő-testület rendes, nyilvános ülésén további napirendi pontok tárgyalására nem került sor, több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a napirendnek megfelelően Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülés megtartását rendeli el. A polgármester a rendes, nyilvános ülést 18:50 órakor bezárta.


Csonotos Attila
polgármester




dr. Szigethy Balázs
jegyző

A jegyzőkönyvet aláírásunkkal hitelesítjük:


Kádi László
képviselő


Szabó József
képviselő